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vybourání stávajícího schodiště,
včetně ubourání podlahy po
hranu základového pasu
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POZNÁMKA :
- UVEDENÁ DOKUMENTACE JE ZPRACOVÁNA V ÚROVNI PRO PROVEDENÍ STAVBY

PODLAHA MEZI PODLAŽÍMIS1

- NÁŠLAPNÁ VRSTVA - KER. DLAŽBA NEBO PVC - BOURANÁ
- BETONOVÁ MAZANINA - BOURANÁ
- HYDROIZOLACE - STÁVAJÍCÍ
- ŽELEZOBETONOVÁ BETONOVÁ - STÁVAJÍCÍ
- PODKLADNÍ BETON - STÁVAJÍCÍ
- ROSTLÝ TERÉN - STÁVAJÍCÍ

PODLAHA 1PPS2

- NÁŠLAPNÁ VRSTVA - KER. DLAŽBA NEBO PVC - BOURANÁ
- BETONOVÁ MAZANINA - BOURANÁ
- ŽELEZOBETONOVÉ DESKY NA PRŮVLACÍCH - STÁVAJÍCÍ
- OMÍTKA / MALBA

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE - STÁVAJÍCÍS3
- 2x NÁTĚR RUBOL RS
- ASFALTOVÝ PÁS BITAGIT
- POJISTNÁ HYDROIZOLAČNÍ VRSTVA IPA 500/SH
- ASFALTOVÝ PÁS BITAGIT
- PERFOROVANÝ ASFALTOVÝ PÁS
- KERAMICKÝ PANEL TL. 150 mm
- VZDUCHOVÁ MEZERA / KLÍNKY 800/200
- MINERÁLNÍ PLSŤ POD KLÍNY
- STROP - ŽELEZOBETONOVÉ DESKY

LEGENDA SKLADEB - STÁVAJÍCÍ :
ŽELEZOBETON

BETON PROSTÝ

ROSTLÝ TERÉN

NASYPANÁ ZEMINA

HYDROIZOLACE

LEGENDA MATERIÁLŮ :

STÁVAJÍCÍ PREFA KONSTRUKCE

BOURANÉ KONSTRUKCE

STÁVAJÍCÍ ZDIVO - CD - INA

STÁVAJÍCÍ ZDIVO - POROBETONOVÝ PLÁŠŤ. PANEL
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ČÁSTEČNÝ ŘEZ D-D' - STÁVAJÍCÍ STAV + BOURACÍ PRÁCE
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